

# 十载再起航 长春泰康拜博口腔高新门诊盛大启幕

薪火十年,致敬有你。4月15日上午8时28分,长春泰康拜博口腔高新门诊店开业仪式隆重举行。活动以“盛装起航 吉光闪耀”为主题,标志着泰康拜博口腔高新门诊发展迈上新台阶,布局翻开新篇章。吉林事业部总经理郑亚璐、泰康拜博口腔各分支机构相关领导、合作伙伴、客户代表及社会各界嘉宾共襄盛举,共同见证这一重要时刻。

活动伊始,泰康拜博口腔吉林事业部总经理郑亚璐在致辞中,首先向大力支持泰康拜博口腔的各级领导及伙伴表示感谢,感谢大家一直以来的支持与信任,共同见证长春泰康拜博口腔高新门诊10周年盛装开业!泰康拜博口腔高新门诊盛装开业旨在为周边居民提供更便捷、更专业的口腔医疗服务。

“泰康拜博口腔作为国内知名连锁品牌,深耕长春多年,深受市民信赖,凭借高人气口碑,在行业中脱颖而出。”郑亚璐总经理表示,泰康拜博口腔高新门诊10周年盛装起航又是一个新的起点,作为医疗事业的践行者,深知肩上责任重大。泰康拜博口腔医院将始终牢记社会责任,积极参与公益行动,多年来持续深入社区、学校、企事业单位,通过免费口腔检查、公益讲座等方式,普及口腔保健知识。此次高新门诊的盛装开业,将进一步扩大泰康拜博口腔的服务范围,为更多人带来“医生好、技术好、服务好、口碑好、



剪彩仪式 长春泰康拜博口腔供图

价格好”五好诊疗品质,能高度满足春城人民对优质口腔诊疗服务的需求。

长春泰康拜博口腔高新门诊店长刘微代表门店团队致辞,口腔健康无小事,高新门诊从筹建之初就坚持以客户为中心,提供最佳治疗方案,以数字化精准诊疗、舒适化服务、儿童口腔特色为核心,让每一位患者感受到有温度的医疗体验。高新门诊店汇聚一支临床经验丰富、医疗技术精湛的专业团队,同时引进了国际先进诊疗设备,确保精准、高效、安全的治疗体验,全力守护患者的口腔健康。

活动现场,长春泰康拜博口腔高新门诊店全体医疗团队成员在刘微店长的带领下,进行了庄严的宣

誓,声声誓言铿锵有力,代表着每一位泰康拜博口腔的医护人员,始终不忘初心,专注进取的信心与决心。

活动在热闹的舞狮和秧歌舞表演中圆满结束。当天,门诊医护人员贴心地为市民提供免费口腔检查、血压测量服务,不少新老客户纷纷前往见证并体验义诊服务。

此次开业不仅是泰康拜博口腔在春城的服务升级,更是对“健康中国”倡议的积极回应。步履铸今朝,匠心向未来。站在崭新的起点,更长的征途至此拉开帷幕,未来,泰康拜博口腔高新门诊将以专业医疗技术与人文关怀,守护春城百姓的口腔健康,助力区域医疗服务水平迈向新高度。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 来天桥岭赴一场冰凌花盛宴

阳春四月,冰雪消融。在春风的召唤下,一朵朵冰凌花破土而出,春姑娘终于来到天桥岭。转瞬之间,一朵朵金黄小花,于洁白冰雪中悄然绽放,开启春之序章。

冰凌花,学名侧金盏花,属毛茛科多年生林下植物,别名“冰里花”“雪莲花”。它耐寒力惊人,即便温度在0℃以下,也能在冰天雪地中傲然挺立。花瓣薄如蝉翼,在微风中轻轻颤动,花蕊在白雪衬托下光彩夺目。远看,它们星星点点散落在雪地里,像繁星坠落;近观,又似金盏托着冰块,为寂静山林添了几分生机。

天桥岭是冰凌花理想的家园。这里群山环抱,溪流潺潺,生态环境纯净。每年三四月,便是冰凌花的盛花期。沿着蜿蜒山路前行,不



冰凌花开 受访者供图

经意间,就能在积雪下、枯叶堆发现那一抹金黄。蹲下身,便能真切感受到它蓬勃的生命力,体会到它在冰寒中不屈生长的坚韧。

姜一鸣 延长才 城市晚报全媒体记者 吕闯

## 舒兰市消防救援大队组织辖区养老机构开展消防安全约谈培训会

近日,舒兰市消防救援大队组织辖区重点养老机构负责人、管理人开展消防安全约谈培训会。培训会上,培训人员通过典型火灾案例以通俗易懂的语言向参训人员详细讲解了易诱发火灾事故原因、火灾预防常识等消防安全知识,同时就如何预防火灾、如何加强消防安全

管理等进行了深入的讲解。会议要求,各养老机构要强化主体责任落实,规范用火用电用气管理;要围绕厨房等重点部位开展防火巡查;要坚决管住、管好老年人吸烟问题,对火源统一管理,规定吸烟区域;要加强护工队伍建设,合理分配老年人居住区域等。高冰

## 舒兰市消防救援大队联合教育局开展消防安全大培训

近日,舒兰市消防救援大队联合市教育局组织全市教育系统消防安全责任人、管理人开展消防安全大培训活动。培训中,培训人员结合教育系统的行业特点,重点讲解了学校消防安全管理的职责分工和相关法律法规要求,特别是对如何加强学校消防安全管理等内容进行了详细讲解。

培训要求各学校消防安

全责任人、管理人要熟知教育系统消防安全特点,重点加强对学生宿舍、餐厅厨房等场所消防安全管理,配齐配全相应消防设施;制定详细可行的演练预案,定期开展消防安全疏散演练。同时,要定期对全校师生进行消防培训,加强对师生消防安全知识的教育,营造良好的消防安全校园氛围。高冰

## 蛟河消防救援大队深入辖区重点单位组织开展“防消联动”工作

为健全消防监督和灭火救援互补的工作体系,做好辖区消防安全工作,近日,蛟河消防救援大队联合消防站深入辖区重点单位组织开展“防消联动”工作。

期间,大队监督员为消防救援人员系统讲解自动喷水灭火系统、火灾自动报警系统、室内外消火栓系统、防排烟系统的工作原理和应用

范围,逐一演示湿式报警阀、集中型火灾报警控制器、消防联动控制器、消防电话、应急广播等常见消防设施设备的操作方法,并就“六熟悉”检查工作中常见的消防设施检测方法、注意事项和对消防救援人员提出的相关问题进行解答,做到熟悉辖区单位情况兼顾灭火救援准备。陈禹源

## 蛟河消防救援大队天津街站组织开展真烟真火适应性训练

为进一步提升实战化训练水平,近日,蛟河消防救援大队天津街站组织开展真烟真火适应性训练。此次训练按照“模拟实战、随机应变”的原则,突出全员实装、真火真烟、实兵实战,旨在提升培养指战员的实战心理、身体素质 and 知识、避险能力。训练内容主要包括门控技术、梯次掩护进攻、热成像仪侦察使用、水

枪射水改善火场内部环境等科目。训练开始前,首先对训练规程、训练目的以及训练安全等事项进行了详细讲解,使每名参训人员对于此次训练有了更加清晰的认识。训练过程中,严格把控训练流程,真实模拟火灾事故现场,设置高温、浓烟的作战环境使参训人员身临其境地感受到高温浓烟的“火场”氛围。李佳奇

# 护航G331边境旅游大通道建设 解锁兴边富民幸福密码

今年以来,临江边境管理大队紧密围绕边境地区发展新形势,以“平安边境”建设为统领,创新实施“阵地管控+群防群治+民生警务”工作模式,致力于服务G331边境旅游大通道建设,维护边境辖区安全稳定。

“大家在安全生产的基础上,还要注意边境作业规定啊!”在大栗子边境派出所辖区G331国道临江段施工现场,民警王雷正对施工负责人提醒道。针对G331边境旅游大通道全线维修工程,大队组织民警通过向项目部、施工方、劳务人员发放《致边境作业人员一封信》等方式,将边境政策法规以通俗易懂、喜闻乐见的形式送入施工一线,并与项目部建立24小时信息互通机制,确保遇有特殊情况能第一时间到达。截至目前,累计发放宣传单3000余份,协助处理安全隐患17处,不仅确保了边境施工的绝对安全,更为G331边境旅游大通道的建设提供了强有力的保障,推动边境重点工程的高效推进。

临江边境管理大队深入践行“派出所主防”理念,充分发挥各类群防群治队伍作用,深入辖区围绕



民警围绕边境开展巡逻防控 临江边境管理大队供图

边境巡逻防控、邻里关系、涉旅问题等方面开展排查,年初以来,消除治安隐患20余处。建立“警民议事会”制度,每月召开治安形势分析会,以通俗易懂的语言向群众宣传各类案件的发案规律和防范措施,有效提高群众自我防范意识。

针对春耕季交通安全隐患,宝山边境派出所、六道沟边境派出所、四道沟边境派出所积极开展“荧光守护”行动。深入辖区农村公路、村屯开展农用车辆安全排

查,对无反光贴标识、反光贴不清晰、标识老化、不完整的农用车、拖拉机、电动三轮车做到及时引导,并积极帮助粘贴反光标识,全力实现农用车“亮尾工程”全覆盖。此外,围绕反电信诈骗、禁毒禁赌、拖欠工资等重点工作,积极提供法律咨询,帮助群众解决实际问题,最大限度扩大宣传面,营造良好的法治安全宣传氛围。

方文琦 张鑫 城市晚报全媒体记者 吕闯

# G331项目吉林段01标段01工区首片梁顺利浇筑

近日,G331项目吉林段01标段01工区首片梁浇筑完成,标志着该标段桥梁施工迈入关键性实施阶段。

据悉,G331项目吉林段01标段01工区主线全长49.24公里,主要施工内容包括路基、桥梁、交安、机电、

绿化工程。其中,桥梁共22座,预制梁板共计300片,分为箱梁和T梁两种类型。此次浇筑的首片预制T梁长13米,顶宽1.2米、底宽0.35米,高0.68米,采用C50混凝土进行浇筑。

该工区负责人周勋表示,此次首片梁顺利浇筑标志着项目施工已

进入关键阶段。目前,该工区各项施工任务正按计划有序推进,项目部抢抓施工黄金期,加大人员、设备投入,细化施工组织,狠抓质量管理,带领全体建设人员向着实现全线通车的目标而努力奋斗。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪